

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва
Савинцева Алексея Владимировича**

за 2023 год

Савинцев А.В. – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва, руководитель фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В 2023 году парламентарий принимал участие в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Являясь заместителем председателя Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, участвовал в заседаниях Комитета.

Работа с избирателями

По-прежнему важным направлением деятельности депутата является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения граждан по информационным системам.

За отчётный период в адрес народного избранника поступило 159 обращений.

По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Основная тематика обращений касалась вопросов социальной сферы (образование, культура, наука, спорт, трудовые отношения), обеспечения правопорядка и законности, оказания финансовой помощи в рамках исполнения наказов избирателей.

К депутату обратились жильцы многоквартирного дома №7 по улице Промышленная в городе Покачи. Новостройка, в которую они заселились в 2020 году, оказалась в аварийном состоянии. В новом доме протекала крыша, а от порывов ветра на ней грохотали плохо прикреплённые листы кровли. У жильцов первого подъезда после дождя и таяния снега из-за вечно сырых стен неизменными соседями стали грибок и плесень, а обои пришли в негодность. Застройщик после сдачи дома обанкротился, и предъявлять претензии за строительный брак оказалось некому. Алексей Савинцев направил обращение в прокуратуру автономного округа, описав ситуацию с аварийной новостройкой и приложив все необходимые документы. Прокуратура автономного округа провела по обращению парламентария проверку, в результате которой было установлено, что строительство многоквартирного дома осуществлялось ООО «Профстройгарант», который введен в эксплуатацию на основании разрешения, выданного администрацией города Покачи. Проведенной прокуратурой Нижневартовского района проверкой выявлены факты непринятия администрацией города Покачи мер по понуждению застройщика к устранению строительных недостатков жилого дома и бездействия по определению управляющей организации указанного дома. Также установлено, что должностными лицами городской администрации вопреки требованиям Градостроительного кодекса РФ принято решение о выдаче разрешения на ввод вышеназванного жилого дома в эксплуатацию при его фактическом несоответствии требованиям проектной документации. Прокуратура района выписала в адрес главы города Покачи представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении. Кроме того, по фактам ненадлежащего строительства многоквартирного дома и приемки выполненных работ МОМВД России «Нижневартовский» организована и проводится процессуальная проверка.

К депутату обратилась жительница города Нефтеюганска, которая перевезла в Нефтеюганск своих пожилых родителей из города Старобешево Донецкой Народной Республики. Ранее семья жила в городе Артёмовске, откуда была эвакуирована в Старобешево. Оба родителя имеют серьезные заболевания. Мать заявительницы – инвалид первой группы. Отец болеет сахарным диабетом, недавно перенес операцию на сердце. Но записаться к врачам пожилые люди не могут, так как у них еще нет необходимых документов. Они проживали у дочери, которая является многодетной мамой и не могла обеспечить родителей всем необходимым. Депутат-коммунист рассказал об этой истории на встрече с Губернатором Югры. Наталья Комарова дала поручение разобраться в ситуации. В тот же день Департамент соцзащиты Югры направил в адрес парламентария письмо с информацией об адресной помощи семье из Нефтеюганска. В письме сказано, что после оформления временной регистрации супруги смогут обратиться за предусмотренной законодательством автономного округа государственной социальной помощью. Также сообщается, что граждане признаны нуждающимися в предоставлении социальных услуг в Нефтеюганском комплексном центре социального обслуживания, в котором им уже помогли с подачей заявления в отделение Фонда пенсионного и социального страхования по автономному округу для перевода их пенсий из ДНР. Специалистами комплексного центра направлено

ходатайство об оказании семье содействия в улучшении жилищных условий в адрес Департамента муниципального имущества города Нефтеюганска. Для поддержания здоровья пенсионерам предложено получить услуги комплексной реабилитации и оздоровления, включающие ЛФК, массаж, физиолечение, фитотерапию, посещение сенсорной комнаты в геронтологическом центре города Сургута в условиях круглосуточного проживания.

На встрече фракции КПРФ с Губернатором автономного округа Натальей Комаровой руководитель фракции Алексей Савинцев зачитал обращение сестры мобилизованного югорчанина, попавшего в плен. Жительница города Нягань написала письмо в региональное отделение КПРФ, в котором рассказала о том, что ее брат, отец троих несовершеннолетних детей был мобилизован в зону СВО в сентябре 2022 года. До начала июня 2023 года она держала с ним связь, и знала все, что с ним происходит, но 15 июня ей переслали видео, из которого стало понятно, что он находится в плену. Губернатор Югры Наталья Комарова пообещала включиться в работу по возвращению пленного югорчанина и направить обращение в отношении военнослужащего в Министерство обороны РФ.

Депутат призвал разобраться с организацией летнего отдыха для детей участников СВО. Поводом стало обращение мам из Кондинского района. Родители пожаловались на ненадлежащие условия пребывания детей в оздоровительном лагере «Премьера» в городе Анапа Краснодарского края. По их словам, в оздоровительном центре, куда направили 16 ребят из Кондинского района, царила антисанитария. В еде дети находили волосы и насекомых. Пляжная коса не убиралась. В комнатах, где проживали дети, находились пауки и насекомые. В душевой – черная плесень.

Информацию о нарушениях в лагере Алексей Савинцев передал первому заместителю директора Департамента соцразвития Светлане Кругловой. Также депутат встретился с Уполномоченным по правам ребенка в Югре Людмилой Низамовой. Она, после разговора с депутатом, связалась с Уполномоченным по правам ребенка в Краснодарском крае, обратилась в прокуратуру Краснодарского края и в Межведомственную комиссию по вопросам организации отдыха и оздоровления детей с просьбой провести лагеря.

В ходе проверки Роспотребнадзором выявлен ряд нарушений в части санитарно-эпидемиологические требований к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи, санитарно-эпидемиологических требований к организации общественного питания населения. Полученная в рамках проверки информация направлена в Следственное управление СК по Анапе для принятия мер.

При поддержке депутата жительница поселка Сибирский Ханты-Мансийского района Ольга Конева выиграла апелляцию по незаконному увольнению. Многие годы Ольга Конева проработала художественным руководителем в культурно-досуговом центре «Гармония». Руководила несколькими кружками и студиями. Ее ученики неоднократно принимали участие в международных и всероссийских фестивалях, награждались дипломами различной степени. За активное участие в жизни Ханты-

Мансиjsкого района и творческие достижения Ольга Конева отмечена благодарственными письмами.

После длительного давления женщину незаконно уволили с ее постоянного места работы. Депутат уверен, что увольнение связано с активной волонтерской деятельностью жительницы поселка Сибирский. В марте 2023 года Алексей Савинцев вышел на пикет к администрации Ханты-Мансиjsкого района в поддержку Ольги Коневой. Депутат занимался защитой прав Ольги Егоровны в суде. На тот момент удалось отстоять своего товарища и через суд первой инстанции восстановить Ольгу Егоровну в прежней должности. Однако, после этого Ольгу Коневу продолжили «травить» и подали жалобу в окружной суд. Но и в этот раз коммунисты выиграли дело в суде апелляционной инстанции. Суд признал доводы коммунистов справедливыми, подтвердил незаконность увольнения Ольги Егоровны и оставил в силе решение суда первой инстанции о восстановлении в прежней должности.

Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансиjsкого автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансиjsкого автономного округа – Югры». В 2021 года средства из депутатского фонда парламентария были выделены следующим учреждениям:

В первом квартале 2023 года средства депутатского фонда руководителя фракции КПРФ Алексея Савинцева в размере 2 миллионов рублей были распределены среди бюджетных учреждений Берёзовского, Сургутского и Ханты-Мансиjsкого районов, а также городов Когалыма и Ханты-Мансиjsка. Парламентарий offered финансовая помощь двум детским садам Октябрьского района. Так, дошкольному учреждению «Северяночка» в поселке Приобье на средства депутатского фонда парламентария приобрели холодильное оборудование. Также финансовую помощь народного избранника получил детский сад «Аленький цветочек», расположенный в селе Перегрёбное.

В втором квартале 2023 года Алексей Савинцев offered помощь в оснащении Когалымского политехнического колледжа. На средства из депутатского фонда были приобретены интерактивные панели. Две школы Октябрьского района также получили поддержку Алексея Савинцева. Приобской начальной общеобразовательной школе оказана материальная помощь на покупку беговых лыж и лыжных ботинок. Октябрьской школе – на покупку необходимой оргтехники. Детскому саду «Солнышко» поселка городского типа Октябрьский выделены средства на покупку специального оборудования для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В четвёртом квартале 2023 года Алексей Савинцев offered финансовую помощь на проведение мероприятий в поддержку участников СВО и их семей. Мероприятия организованы Центром культуры и досуга «Камертон» Белоярского района. Также депутат помог приобрести спортивную форму для

спортсменов с инвалидностью, которые занимаются в центре физической культуры и спорта «Жемчужина Югры» города Нефтеюганска. Благодаря финансовой помощи Алексея Савинцева в детском саду «Золотой ключик» города Пыть-Яха появился скалодром и соляная пещера. Часть средств выделено Окружной клинической больнице на переоборудование двух медицинских палат и приобретение медицинского оборудования (лестница-брюсья ALTER STEP) для реабилитации участников специальной военной операции.

Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях

В отчётном периоде руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев принимал участие в следующих мероприятиях, проводимых Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- в заседаниях межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию экстремистской деятельности.

Взаимодействие со СМИ

В течение всего отчётного периода Алексей Савинцев осуществлял свою депутатскую деятельность в сотрудничестве со средствами массовой информации.

В информационных материалах содержались сведения о работе депутатов на заседаниях окружной Думы, в профильных комитетах, были освещены встречи с рабочими коллективами округа, финансирование наказов избирателей.

Деятельность депутата освещали федеральные, окружные и муниципальные периодические издания, информагентства, радио и телевидение. Полная информация о повседневной работе депутатов фракции размещалась на сайте регионального отделения КПРФ – kprf-ugra.ru, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В 2023 году Алексей Савинцев создал ряд видеороликов на актуальные темы. Видеоролики доступны для просмотра на личной странице коммуниста в социальной сети Вконтакте: <https://vk.com/avsavintsev>, а также на странице регионального отделения КПРФ Вконтакте: https://vk.com/kprf_ugra, на сайте регионального отделения КПРФ: kprf-ugra.ru

Мнение депутата фракции по наиболее актуальным вопросам в 2023 году

*Депутаты фракции КПРФ призвали вернуть Волгограду героическое имя
Сталинград*

На 17-м заседании Думы Югры руководитель фракции Алексей Савинцев выступил с призывом поддержать инициативу о возвращении Волгограду исторического имени Сталинград.

Алексей Савинцев предложил внести участников СВО в отдельную группу для получения жилья

На 18-ом заседании окружного парламента коммунисты поддержали изменения в закон о социальном найме в интересах участников СВО.

Депутаты приняли решение сохранить место в очереди на улучшении жилищных условий для участников специальной военной операции, ранее признанных малоимущими и нуждающимися в получении жилья, несмотря на изменения в семейных доходах. Алексей Савинцев предложил внести участников СВО в отдельную группу, чтобы без проволочек реализовать их право на получение жилья.

Коммунист подверг критике изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О дорожном фонде Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

Комментируя изменения в закон, депутат отметил, что теперь 145 миллионов рублей ежегодно будут уходить в федеральный бюджет, ранее же эти средства распределялись между муниципалитетами Югры и направлялись на ремонт автомобильных дорог;

Депутат фракции КПРФ поддержал запрет на продажу алкоголя во дворах жилых домов

Депутат фракции КПРФ проголосовал за принятие постановления об утверждении официального толкования отдельных норм закона «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 19 заседании окружного парламента. В официальном толковании разъяснили понятие «вход для посетителей в торговый объект». Так, входом для посетителей не считается сооружение, примыкающее к магазину, если оно не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, и его площадь не включена в зарегистрированную в ЕГРН площадь объекта недвижимости. Также уточняется, что продажа алкоголя в магазинах, находящихся в жилых домах, разрешена только со стороны красных линий, обозначающих улично-дорожную сеть, за пределами минимального расстояния от детской игровой или спортивной площадки.

Депутат фракции КПРФ высказалась против сокращения сроков начала оплаты капремонта в новостройках

На 21 заседание окружного парламента особое внимание депутат уделил законопроекту, предполагающему сокращение срока платы за капремонт для новостроек с 5 до 3 лет после ввода дома в эксплуатацию. Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев напомнил, что на все новые дома распространяется гарантия от застройщика. В течение 5 лет застройщик обязан устранить все дефекты за свой счет. Включение новостроек в программу капремонта может создать

условия, при которых девелоперы станут уклоняться от исполнения гарантийных обязательств, а все вопросы по устранению недоделок лягут на плечи граждан. Позднее в СМИ появилась информация о том, что Губернатор автономного округа Наталья Комарова дала поручение снять законопроект с рассмотрения на заседании окружного парламента.

Депутат фракции КПРФ проголосовал против упразднения национального поселка Тимкауаль

На 21-ом заседании югорского парламента был рассмотрен вопрос об упразднении национального поселка Тимкауаль Советского района. Коммунист высказался против ликвидации поселения. В качестве доводов были приведены факты о том, что в посёлке продолжают жить люди, а также имеется родовое кладбище коренных малочисленных народов Севера.

Депутат фракции КПРФ добивается отмены налоговых льгот из бюджета автономного округа для компаний нефтяной отрасли

В очередной раз парламентарий заявил об этом в ходе внеочередного 23 заседания Думы Югры, на котором депутаты рассмотрели изменения в бюджет региона. Напомним, что коммунист голосовал против закона «О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». И главная причина была как раз в том, что Правительство запланировало предоставление льгот предприятиям, осуществляющим добычу нефти и газа в регионе. Их размер, по оценке коммунистов, должен был составить около 28 миллиардов рублей. Алексей Савинцев выступая перед депутатским корпусом, предложил взамен расширения льгот нефтяным компаниям, направить средства бюджета на другие сферы.

Депутат фракции КПРФ подверг жесткой критике изменения в отдельные законы автономного округа о выборах

Нововведения рассматривались депутатами на 22 заседании окружного парламента. Алексей Савинцев заявил, что данный вопрос касается доверия населения власти и легитимности результатов выборов. В частности, предлагается при проведении выборов депутатов Думы Югры создать так называемые «экстерриториальные избирательные участки», то есть избирательные участки, расположенные за пределами автономного округа. При этом вопросы их создания, процедуры голосования на них в законе не расписаны. Есть только ссылка к актам и решениям ЦИК РФ. Еще один момент – это отсутствие предварительных списков избирателей. Основанием для включения в список является устное обращение, поданное в УИК в день голосования. Следующее предлагаемое новшество – при установлении итогов голосования, определении результатов выборов, референдума, а также при подсчете голосов избирателей, участников референдума вправе присутствовать представители средств массовой информации, работающие в редакциях только на основании трудового договора и проработавшие там не менее полугода.

Коммунист поднял вопрос строительства нового здания или дополнительных корпусов для Окружной клинической больницы в Ханты-Мансийске

Предложение фракции КПРФ было озвучено на 26 заседании окружного парламента.

В 1998 году окружной больнице был присвоен статус клинического лечебно-профилактического учреждения. В 2001 году для данного медучреждения было построено здание нового больничного комплекса, соответствующего его статусу.

На тот момент времени население в городе Ханты-Мансийске составляло около 40 тысяч человек, что позволяло лечебному учреждению обслуживать также большое количество пациентов из других муниципальных образований региона. На сегодняшний день население города Ханты-Мансийска составляет более 110 тысяч человек, то есть почти в три раза больше, чем было при строительстве здания ОКБ. Население автономного округа за этот период времени также выросло на 400 тысяч человек. Учитывая большую социальную значимость оказания высокотехнологичной качественной помощи населению автономного округа, коммунисты считают, что ОКБ нуждается в новых помещениях, которые бы соответствовали уже новым запросам медицинского учреждения.

Фракция КПРФ предложила рассмотреть вопрос о строительстве нового здания или дополнительных корпусов для ОКБ.

Коммунист добивается продления льготы на имущество для «Югорского лесопромышленного холдинга»

На 27 заседании окружного парламента депутаты рассмотрели изменения в закон автономного округа о налоге на имущество организаций.

Руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев внёс предложение – продлить льготу по налогу на имущество «Югорскому лесопромышленному холдингу».

Депутаты фракции КПРФ высказались против приватизации государственного имущества

На 27-м заседании окружного парламента депутаты обсудили поправки, регулирующие условия приватизации объектов газоснабжения, в том числе сетей газораспределения и газопотребления. Депутат фракции КПРФ высказался против приватизации коммунальных объектов, принадлежащим югорскому правительству

Коммунист обеспокоен тем, что приватизация имущества, связанного с коммунальными услугами населению, в первую очередь ударит по обычным жителям округа. В результате, как это уже случалось в других регионах, граждане столкнутся с огромной разницей в стоимости подключения к газовым сетям.

Гуманитарная миссия КПРФ на Донбассе

В 2023 году коммунисты Югры отправили несколько гуманитарных конвоев на Донбасс. Алексей Савинцев в преддверии 23 февраля лично доставил уже третий конвой с гуманитарной помощью от коммунистов Югры. В нём были именные посылки мобилизованным югорчанам. Жены, родители, дети отправили своим родным, находящимся в зоне специальной военной операции, подарки к празднику, необходимые вещи, продукты и многое другое.

К гуманитарной акции также присоединились ученики первых классов школы №1 города Советский. Они нарисовали для бойцов открытки с трогательными поздравлениями и пожеланиями. Алексей Савинцев нашел земляков из Нижневартовска, Советского, Лангепаса, для которых предназначались посылки, и вручил их лично в руки. Еще одна часть гуманитарного груза состояла из спецоборудования для военнослужащих.

В апреле Алексей Савинцев доставил на Донбасс четвёртый гуманитарный груз. Большая часть посылок предназначалась служащим в зоне СВО югорчанам. Продукты, медикаменты, одежда и многое другое были переданы по назначению. С дружеским визитом депутат посетил подшефную школу №39 в городе Макеевка, в которую с предыдущими гуманитарными конвоями в два этапа были доставлены осветительные приборы. Также депутат заглянул домой к ученику школы №39. С подростком из многодетной семьи Алексей Савинцев познакомился в декабре. В этой семье умерли оба родителя, а заботу о младших братьях взяла на себя старшая сестра. Депутат привёз им продукты и сладости.

Ещё одно место, куда депутат доставил частичку тепла с Югорской земли, – детский сад-ясли №110 города Макеевки. Рисунки ребятишек из Югры, канцелярские товары и конфеты, переданные сотрудниками детского сада «Золотой ключик» города Пыть-Яха, очень порадовали маленьких воспитанников образовательного учреждения.

В ходе гуманитарной миссии Алексей Савинцев посетил ведущее градообразующее предприятие Макеевки – «Макеевуголь». Это крупнейшее объединение в государственном секторе угольной отрасли по добыче коксующихся и энергетических углей подземным способом.

Пятый гуманитарный конвой от коммунистов Югры был приурочен ко Дню Победы. На Донбасс были доставлены посылки, собранные жителями и парторганизациями Ханты-Мансийска, Нягани, Урая, Югорска, Ханты-Мансийского, Октябрьского, Кондинского и Советского районов. Необходимые вещи получили воины двух войсковых подразделений, где несут службу мобилизованные и добровольцы из Югры. Кроме того, коммунисты привезли много нужных вещей и подарков для самых маленьких жителей Макеевки и их родителей. Также гуманитарная помощь из Югры была передана перинатальному медицинскому центру Макеевки и медвзводу батальона «Русь».

Шестой гуманитарный конвой был организован специально к Новому году. Активное участие в сборе приняли все отделения регионального отделения КПРФ. Одно только Няганьское отделение упаковало 40 коробок. А всего собрано 200 коробок необходимых военным и мирным жителям вещей – лекарства, продукты, одежда, средства личной гигиены.

Бессменными лидерами по сбору гуманитарки остаются женщины-волонтёры посёлка Сибирский Ханты-Мансийского района. Тёплые варежки и носки, сухой душ и сухие борщи делали своими руками. Женщины Советского района также неустанно вязали маскировочные сети для маскировки и защиты от беспилотников, делали окопные свечи – безопасный и компактный источник света, который подходит для любых условий.

Окружными депутатами-коммунистами Алексеем Савинцевым и Василием Жуковым для отправки 6 гуманитарным конвоем приобретены боевые дроны, собранные местными умельцами в общественной организации авиамоделирования «Сармат» Советского района. Среди посылок – именные, отправленные семьями для своих сыновей, отцов, мужей из батальона «Югра». А ещё коммунисты привезли новогодние сладкие подарки детям – в школу, детский сад и ассоциацию инвалидов «Ника плюс» в Макеевке.

Иная депутатская деятельность

Алексей Савинцев помог организовать серию концертов патриотической песни для военнослужащих

В региональное отделение КПРФ обратилась вокально-инструментальная группа «Кордон» из города Нефтеюганска.

Музыканты получили приглашение выступить в госпиталях, где в настоящее время находятся раненые военнослужащие, а также в военных училищах Ленинградской области. Участники коллектива попросили коммунистов помочь в покупке билетов до Санкт-Петербурга. Депутат Думы Югры, руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев на личные средства приобрел для всех музыкантов билеты по направлению: Сургут – Санкт-Петербург – Сургут.

Лидер югорских коммунистов Алексей Савинцев лично присутствовал на концертах в Санкт-Петербурге и встречался с военнослужащими, проходящими реабилитацию после ранений.

Коммунисты собрали книги для сельской библиотеки

В деревне Большие Леуши Октябрьского района произошел пожар – сгорела библиотека. Многие книги, архивные документы, уникальные фотографии, которые годами бережно собирали сотрудники учреждения, утеряны безвозвратно.

Югорчане, узнав о беде, пришли на помощь – поделились книгами из домашних библиотек. Не могли остаться в стороне и коммунисты Югры. Акции по сбору литературы для восстановления книжного фонда сельской библиотеки прошли во всех отделениях КПРФ автономного округа.

Алексей Савинцев поддержал идею создания окружного фонда помощи мобилизованным югорчанам

Депутат обратился к югорчанам с просьбой о поддержке благотворительного фонда, который поможет собрать денежные средства на необходимое спецоборудование для мобилизованных земляков.

Алексей Савинцев помог в съемках патриотического фильма

Режиссер Сергей Апрельский выразил депутату Думы Югры Алексею Савинцеву признательность за помощь, оказанную в создании патриотического короткометражного фильма «Взрослая весна».

Алексей Савинцев и известный по роли «Мухи» в культовом сериале «Бригада» актер и режиссер Сергей Апрельский познакомились на концертах для раненых военнослужащих, которые проходили в госпиталях Ленинградской области.

Напомним, что парламентарий принял участие в благотворительной акции вместе с группой «Кордон» из города Нефтеюганска. Сергей Апрельский поделился с депутатом замыслом патриотического ролика. Алексей Савинцев поддержал эту идею и предложил снимать фильм в Югре. Депутат помог найти место для съемки и настоящий немецкий танк времен Великой Отечественной войны, необходимый для фильма. Съемки прошли в детском саду «Золотой ключик» города Пыть-Яха. А сам Алексей Савинцев снялся в короткометражке в роли режиссера.

При поддержке коммунистов состоялись курсы по начальной военной подготовке

Курсы начальной военной подготовки прошли под эгидой организации Союза казаков-воинов России и зарубежья и при поддержке регионального отделения КПРФ. Курсантам провели занятия по топографии, тактической медицине, маневрированию с оружием и теоретическое занятие по экипировке и вооружению. Выданы сертификаты о повышении квалификации по направлению «НВП».

Коммунисты Югры отправили гуманитарный груз погорельцам из Сосьвы
Первого мая из города Советский стартовала чрезвычайная гуманитарная отправка погорельцам поселка Сосьва Свердловской области. Коммунисты Югры отправили пострадавшим продукты, одежду, матрасы, индивидуальные средства гигиены и детскую двухъярусную кровать, о которой была специальная просьба из Сосьвы.

Алексей Савинцев поднял вопрос о затянувшейся реконструкции дома культуры «Авангард» в поселке Алябьевский

Алексей Савинцев принял участие во встрече Губернатора Югры с жителями Советского района. Парламентарий поднял вопрос компетентности чиновников, оставивших жителей поселка Алябьевский без центра культуры и спорта на длительное время. Вот уже больше года «Авангард» никак не могут ввести в строй после реконструкции. Деньги подрядчику – почти 90 млн рублей заплатили еще в 2022 году, но центр культуры и спорта до сих пор не работает.

Накануне встречи Алексей Савинцев побывал в «Авангарде» и лично убедился, что ремонт объекта не закончен, а секции и кружки закрыты для посещения.

Коммунист назвал работу главы Советского района некачественной, а также потребовал наказать чиновников, допустивших срыв графика сдачи объекта.

При поддержке депутатов фракции КПРФ в округе состоялся ряд спортивных мероприятий

Алексей Савинцев помог в организации Кубка Нефтеюганска по пейнтболу. Состязания, которые провела в Нефтеюганске Федерация пейнтбола Югры, уже стали традиционными и любимыми у горожан. В них приняли участие не только активные нефтеюганцы, представители трудовых коллективов, но и спортсмены-любители из других городов Югры. Участники соревнований и болельщики высоко оценили организацию турнира и отметили особую теплую и дружескую атмосферу, царившую на состязаниях. Победителям Кубка Нефтеюганска организаторы вручили дипломы.

При поддержке Алексея Савинцева в Нефтеюганске состоялся военно-патриотический турнир «Знание – сила 2023». Депутат-коммунист Алексей Савинцев вместе с однопартийцами оказал организационную и материальную помощь в проведении военно-патриотической игры для школьников. В турнире приняли участие дети и подростки от 10 до 16 лет. Ребята проходили самые разные испытания, в которых они должны были показать свою силу и выносливость, проявить эрудицию, сообразительность и волю к победе. Сильнейшие игроки получили памятные дипломы и подарки. А для всех участников и болельщиков турнира будет организована полевая кухня.

С уважением,

_____ А.В. Савинцев